

Ο π. Ιωάννης Μπαντούρ στο Ρεμπτουςία FM για την κατάσταση στη Συρία

[/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia](#)



Για την κατάσταση σχετικά με τους Χριστιανούς στη Συρία μίλησε ο π. Ιωάννης Μπαντούρ από τη Συρία, Πρόεδρος του Συλλόγου “Μαζί για τον συνάνθρωπο” στη σημερινή εκπομπή “Επικαιρότητα” του ραδιοφώνου της Πεμπτουςίας με τη Μαρία Γιαχνάκη.

Ακούστε ολόκληρη τη συνέντευξη:

Στη συνέχεια, μαζί της, ο Δημήτριος Γεωργίου, Γενικός Διευθυντής και ο Δημήτριος Δημητρίου, Γενικός Γραμματέας.

Αναφερόμενος στην κατάσταση που επικρατεί μετά την αλλαγή του καθεστώτος, είπε: «Αφού πέρασαν τρεις μήνες και η κατάσταση δεν άλλαξε προς το καλύτερο εκ μέρους της επιβίωσης των κατοίκων της χώρας, ο κόσμος δεν άντεξε».

«Η καινούργια διοίκηση προσπαθεί να καλυτερέψει το θέμα της ασφάλειας των πολιτών αλλά η κατάσταση είναι ακόμα ανεξέλεγκτη [...] Υπάρχει πάρα πολύ μεγάλο ποσοστό **ανεργίας**, δεν υπάρχει δουλειά, **δεν υπάρχουν λεφτά** [...] Ο κόσμος δεν έχει για να αγοράσει», επεσήμανε.

Στη συνέχεια μιλώντας για την κατάσταση βίας που επικρατεί στη Συρία, τόνισε: «Οι ξένοι που ήρθαν στον τόπο δεν ξέρουν τον πολιτισμό της Συρίας. Δεν υπήρχε πρόβλημα μεταξύ των θρησκειών. **Οι ξένοι που δεν έχουν την εμπειρία του άλλου προχώρησαν σε πράξεις εναντίον του διαφορετικού**».

Επίσης μιλώντας για το Ισλάμ στη Συρία υπογράμμισε ότι ανέκαθεν δεν υπήρχε φανατισμός. «Για αυτό λέω ότι αυτοί που ήρθαν από έξω προσπαθούν να επιβάλλουν κάτι ξένο στον τόπο [...] Έχουμε πολύ μεγάλη πολιτισμική συγγένεια μεταξύ μας [...] Γενικά το πρόβλημα έρχεται από αλλού», είπε.

Ακόμη, αναφερόμενος για το πώς είναι τα πράγματα στην Κοιλιάδα των Χριστιανών, δήλωσε: «Στην Κοιλιάδα των χριστιανών το πρόβλημα είναι επιβίωσης [...] Οι κίνδυνοι είναι κίνδυνοι πείνας».

«Είναι παραπάνω από μαύρη φτώχεια. Πολύ κόσμος δεν τρώει κάθε μέρα. Αρκετοί έχουν να φάνε 2 μέρες [...] κάποιος δεν έχουν ούτε ψωμί».

Κλείνοντας, ο Ιωάννης Μπαντούρ απηύθυνε έκκληση για συμπαράσταση στην προσευχή για όλο τον λαό της Συρίας, καθώς και συμπαράσταση στο επίπεδο της πείνας τους ώστε να μην υπάρχουν άνθρωποι που να πεινούν.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πemptousία» της Τετάρτης 19 Μαρτίου:

Η εκπομπή «**Επικαιρότητα στην Πemptousία**» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο [Pemptousia FM](#).

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο:
epikairothta.castos.com